

AJÁNLATTEVŐI KÉRDÉSEK – AJÁNLATKÉRŐI VÁLASZOK

M2 metróvonalra váltóhajtóművek beszerzése (Tenderszám: BKV Zrt. T-434/17.)

1. Kérdés

Az Összefoglaló tájékoztatás IV. 1.1) pontja szerinti, M1 alkalmassági feltétel igazolására nyilatkozni kell az előző három mérleg fordulónappal lezárt üzleti évben elért árbevételről. Kérjük, erősítsék meg, hogy ez december 31-i mérleg-fordulónap esetén ez a 2014., 2015. és 2016. üzleti évet jelenti, amennyiben a számviteli szabályok szerinti a 2017. üzleti évre vonatkozó beszámoló az ajánlattételi határidő leteltéig nem kerül elfogadásra.

1. Válasz

Megerősítjük, hogy a december 31-i mérleg-fordulónap esetén az előző három mérleg fordulónappal lezárt üzleti év a 2014., 2015. és 2016. üzleti évet jelenti, amennyiben a számviteli szabályok szerinti a 2017. üzleti évre vonatkozó beszámoló az ajánlattételi határidő leteltéig nem kerül elfogadásra.

2. Kérdés

Kérjük a tisztelt ajánlatkérőt, hogy erősítse meg, hogy az adásvételi keretszerződés 1.2 és 5.1 pontját úgy kell értelmezni, hogy a teljesítési határidőnek összhangban kell lennie az ajánlattevő ajánlatában meg tett nyilatkozatával (annál nem lehet rövidebb).

2. Válasz

Megerősítjük, hogy az adásvételi keretszerződés 1.2 és 5.1 pontját úgy kell értelmezni, hogy a teljesítési határidőnek összhangban kell lennie az ajánlattevő ajánlatában meg tett nyilatkozatával. A teljesítési határidő a nyertes ajánlattevő döntése alapján lehet rövidebb, ebben az esetben azonban figyelembe kell venni a szerződés 5.2 pontját.

3. Kérdés

Kérjük a tisztelt ajánlatkérőt, hogy erősítse meg, hogy az adásvételi keretszerződés 1.2 pontját úgy kell értelmezni, hogy a Megrendelő a Vállalkozó észrevételeit köteles figyelembe venni, amennyiben azok a Szerződés feltételeivel nem ellentétesek.

3. Válasz

Eladó az egyes megrendelések teljesítést befolyásoló részére, azaz a megrendelés tárgyára, mennyiségére, teljesítési határidőre vonatkozóan észrevételt tehet, és a Vevő jogosult, de nem köteles az Eladó esetleges észrevételeire - amennyiben azok a Szerződés feltételeivel nem ellentétesek - is tekintettel a megrendelést módosítani, illetve visszavonni,.

4. Kérdés

Kérjük a tisztelt ajánlatkérőt, hogy erősítse meg, hogy az adásvételi keretszerződés 3.2 pontját úgy kell értelmezni, hogy abban az esetben, amennyiben a Megrendelő elektronikus levelének kézbesítése nem a Vállalkozó hibájából sikertelen, úgy ez nem esik a Vállalkozó terhére. Kérjük rögzíteni, hogy amennyiben a Megrendelő nem kap kézbesítési visszaigazolást a Vállalkozótól, úgy köteles telefonon kapcsolatba lépni a Vállalkozóval.

4. Válasz

Megerősítjük, hogy abban az esetben, amennyiben a Megrendelő elektronikus levelének kézbesítése nem az Eladó hibájából sikertelen, úgy ez nem esik az Eladó terhére. Amennyiben a Vevő nem kap kézbesítési visszaigazolást az Eladótól, nem köteles telefonon kapcsolatba lépni az Eladóval.

5. Kérdés
Kérjük a tisztelt ajánlatkérőt, hogy az adásvételi keretszerződés 3.3 pontjára tekintettek szíveskedjék megadni, hogy a szerződés időtartama alatt milyen ütemezés szerint kívánja az Árukat megrendelni.
5. Válasz
Előre meghatározott ütemezés nincs. A BKV Zrt. a pénzügyi lehetőségei függvényében fogja megrendelni az árukat, amennyiben lehetséges 2018 évben, azonban a Vevő erre kötelezettséget nem tud vállalni.
6. Kérdés
A Kbt. 135. § (6) bekezdése jogszabály által meghatározott szerződési tartalom. A Ptk. 6:60. § (1) bekezdése alapján, ha jogszabály a szerződés valamely tartalmi elemét kötelezően meghatározza, a szerződés a jogszabály által előírt tartalommal jön létre. Kérjük a tisztelt Ajánlatkérőt, hogy erősítse meg, hogy ezt tudomásul veszi.
6. Válasz
Megerősítjük ennek tudomásulvételét.
7. Kérdés
Hivatkozással a Közbeszerzési Dokumentumok III. kötet, Műszaki követelmények dokumentációban szereplő "A hajtóművek kialakítása tegye lehetővé, hogy azok átalakítás nélkül beépíthetők legyenek a jelenleg alkalmazott berendezések helyére" mondatra, kérjük a tisztelt Ajánlatkérőt, hogy adja meg a jelenlegi leeresztő pozíciók méretét és elhelyezkedését a hajtóműveknek. Továbbá kérjük, megadni szíveskedjenek a jelenlegi váltóhajtóművek maximális befoglaló méretét.
7. Válasz
Mellékelve küldjük, illetve a BKV Zrt. honlapján az eljárás dokumentumai közé feltöltjük (https://www.bkv.hu/hu/beszerzesek/t_434_17) az átalakító készletek rajzait.
8. Kérdés
Kérjük a tisztelt ajánlatkérőt, hogy szíveskedjék pontosítani a Közbeszerzési Dokumentumok III. kötet, Műszaki követelmények dokumentációban szereplő "csomagoláson jelölésként legalább négy évig megmaradó és jól olvasható módon fel kell tüntetni a nyertes Ajánlattevő azonosítóját és a beszállítás időpontját" kitélt. Mit értünk pontosan az Ajánlattevő azonosítóján? A beszállítás időpontja vonatkozásában elegendő-e, ha feltüntetjük a beszállítás évét?
8. Válasz
Az Ajánlattevő azonosítóján az Ajánlattevő nevét értjük. A beszállítás időpontja vonatkozásában nem elegendő a beszállítás évének feltüntetése, mivel a jótállás számításához szükséges a pontos dátum.